

MUNICÍPIO DE SALINAS –MG  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 1/2013

O Município de Salinas-MG, por meio do seu Prefeito, torna públicas as seguintes retificações do Edital n.º 1/2013 – Processo Seletivo Simplificado para contratação de pessoal.

1. Anexo I do Edital – Fica excluído o cargo de Técnico em Enfermagem (PSF Matrona), código 25. Consequentemente, o total de Vagas, no subitem 3.1 do Edital e no Anexo I, fica alterado para 187.
2. Anexo I do Edital – O Vencimento Básico do cargo de Bioquímico/Farmacêutico (Programa NASF), código 33, fica alterado para R\$2.180,00.
3. Anexo III do Edital – onde se lê Assistente Social (Programa PAIFI), leia-se Assistente Social (Programa PAIF).
4. Anexo III do Edital – onde se lê Orientador Social (Programa Projovem), leia-se Orientador Social (Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos). Nas atribuições desse cargo, inclui-se: Ter conhecimento da PNAS – Política Nacional de Assistência Social – e da Política Nacional de Juventude. Ter domínio do Estatuto da Criança e do Adolescente. Ter conhecimento do Estatuto do Idoso. Ter conhecimento básico das Normas Operacionais Básicas NOB/SUAS. Ter noções fundamentais de direitos humanos e socioassistenciais. Ter sensibilidade para as questões sociais e da juventude. Ter conhecimento da realidade do território. Ter boa capacidade relacional e de comunicação com os jovens. Ter capacidade de trabalho em equipe.

Salinas -MG, 21 de agosto de 2013.

Joaquim Neres Xavier Dias  
Prefeito Municipal